



Date :		Lieu :		
Permis :		Nom de l'espace clos :		
Membre de l'équipe d'observation :		Signature :		
Membre de l'équipe d'observation :		Signature :		
Titulaire de permis d'espace clos		Oui	Non	S/O
1.	Le titulaire du permis a-t-il suivi toutes les formations requises et satisfait-il à toutes les conditions préalables ? (<i>Formation sur les principes de base des espaces confinés (ou équivalent), formation des titulaires de permis pour d'espaces clos, formation sur l'analyse des risques professionnels, protection contre les chutes (si entrée requise), formation verrouillage et étiquetage spécifique à la division et formation de surveillant compétent (ou équivalent)</i>)			
2.	Le titulaire du permis a-t-il signé et reçu le permis d'un détenteur d'actifs ?			
3.	Le titulaire du permis s'est-il rendu sur place et a-t-il vérifié tous les points d'isolement spécifiques de l'espace clos ?			
4.	Le titulaire du permis a-t-il examiné l'évaluation des risques liés aux espaces clos pour l'espace concerné ?			
5.	Les dangers liés à l'évaluation des risques ont-ils été mis en évidence sur le permis et le panneau d'information ?			
6.	Le titulaire du permis s'est-il assuré que tous les groupes de travail ont fourni une analyse des risques professionnels ?			
7.	Le titulaire du permis a-t-il reçu et vérifié le plan d'intervention d'urgence d'espace clos ?			
8.	D'après le plan d'intervention d'urgence, l'équipe de secours est-elle disponible et dispose-t-elle des ressources adéquates (équipements, personnel, etc.) ?			
9.	Des préposés sont-ils affectés à chaque entrée ouverte ?			
10.	Si des espaces sont ouverts et non surveillés, sont-ils signalés ?			
11.	Les préposés ont-ils des détecteurs de gaz étalonnés et récemment vérifiés ?			
12.	Les niveaux de retour arrière (alarmes de détection de gaz) ont-ils été déterminés, réglés et communiqués ?			
13.	Les méthodes de communication ont-elles été établies et vérifiées ?			
14.	Le formulaire d'entrée dans un espace clos a-t-il été rempli et autorisé par le titulaire de permis ?			
15.	Le titulaire du permis ou son délégué s'est-il assuré que toutes les parties concernées ont été informées du contenu du code de bonnes pratiques (formulaire d'entrée, analyse des risques professionnels, plan d'intervention d'urgence, permis d'espace clos) ?			
16.	Le permis a-t-il été transféré et, si oui, le transfert a-t-il été effectué de manière appropriée ?			
17.	Le permis a-t-il été rendu au détenteur de l'actif une fois les travaux terminés ?			
Exigences de travail en espace clos		Oui	Non	S/O
18.	L'espace clos dispose-t-il d'un éclairage adapté au travail ?			
19.	Une ventilation est-elle nécessaire ?			
20.	Si la réponse à la question 19 est oui, existe-t-il un moyen de la contrôler ?			
21.	La signalisation est-elle adéquate pour le travail en espace clos ?			
22.	Un équipement à sécurité intrinsèque est-il nécessaire ?			
23.	Les disjoncteurs différentiels sont-ils utilisés là où ils sont nécessaires ?			
24.	Si vous avez répondu oui à la question 20, ces éléments sont-ils en place et sont-ils utilisés correctement ?			
25.	L'espace clos se trouve-t-il à proximité d'une zone de circulation automobile ?			
26.	Si vous avez répondu oui à la question 22, existe-t-il un plan de régulation du trafic ?			



27.	Y a-t-il plusieurs groupes de travail dans l'espace clos en même temps ?			
28.	Si la réponse à la question 24 est oui, les périmètres de travail, les dangers et les contrôles nécessaires ont-ils été communiqués à chaque groupe ?			
29.	L'espace est-il resté vacant (ou est-il prévu qu'il le reste) pendant 12 heures ou plus ?			
30.	Si vous avez répondu oui à la question 26, existe-t-il un plan pour assurer la surveillance de l'espace lorsque les travailleurs ne s'y trouvent pas ?			
31.	Si la réponse à la question 27 est non, le titulaire du permis s'assure-t-il qu'un contrôleur compétent effectue les tests préalable à l'entrée avant d'autoriser les travailleurs à réintégrer l'espace après une période d'inoccupation de 12 heures ?			

Commentaires :

Remarques générales :